

# 时讯

本期热点 | 下期预告 | 消息和提醒

## 幼儿园开学专项检查

2月20日上午, 柏朗思观澜湖幼儿园接受了龙华区人民政府教育督导室关于开展2019年春季开学专项督导检查工作。由王锦莉园长带队一行3人围绕开学条件保障、校园安全管理、规范办学等方面, 通过实地查看园所环境、设施设备, 查阅相关资料、听取园长汇报、随机考察师生活活动等形式, 对观澜湖幼儿园工作进行了全面、细致、认真的检查。检查组对幼儿园新学期开学工作给予充分的肯定, 对我园扎实、创新的探究式课程理念给予了赞赏。

通过开学工作检查, 我园加强规范了办学行为, 进一步提高教育教学质量和办学水平。



家校社区



## 第二学期校本课程启动

我们很高兴地宣布第二学期的校本课程即将正式开课。在3月4日(下周一)下午3点45分至4点40分, 我们将邀请家长们参加校本课程宣讲会, 地点分别位于翠竹楼中庭(幼儿园)以及红棉楼中庭(小学)。本次宣讲会上, 柏朗思观澜湖学校的老师, 外部校本课程的老师和教练将借此机会正式跟家长们分享课程信息以及解答孩子们是否适合该类课程等相关问题。微信平台正式报名之前, 我们希望家长 and 孩子们能够先浏览课程简介, 在校本课程宣讲会上共同交流本学期校本课程选课的意向。

家长们可以在周末浏览校园官网预览课程简介。我们的微信报名平台将于3月7日(周二)正式启用。我们将在周五发出的家长信上与您详细地分享课程相关信息, 请您留意, 仔细阅读。期待我们的学生本学期有更美好的校本课程体验。

## 欢迎小学部副校长访校

本周初, 您会在我们致家长信上阅读到我们优秀的新小学副校长 Dan Rhode先生有关信息。本周, 我们热烈欢迎Mr. Rhodes先生来学校参观。在不久的将来, 他将正式加入我们的领导团队。此次参观之行, 他将与我们校方领导, 老师们以及学生们多方接触, 全面加深对我们学校的认识与了解。他本人在英国拥有长达9年的校方领导经验以及拥有扎实深厚的学术、全面学习的背景。希望家长加入我一起欢迎我们新的副校长。

## 小学部医生

我们十分高兴地宣布：冯英娟医生正式成为我们的小学部的新校医！冯医生今年38岁，甘肃庆阳人，毕业于广州医科大学临床医学系。具有执业医师资格证书、执业证书。拥有8年的医院全科门诊和5年的校医工作经历，积累了丰富的临床经验。她富有爱心，尤其擅长处理各种急症。我们欢迎她加入柏朗思观澜湖学校，希望她在工作中能够秉持更多的责任和谨慎，为孩子们的健康和学校的卫生防疫工作带来福音。



## 近期活动

咖啡晨会：下周四，我校将举办新一轮的咖啡晨会。幼儿园的咖啡晨会将由我们优秀的幼儿园中班教学团队在幼儿园内举办；小学部的咖啡晨会将由我们小学学术副校长负责主持开展

日期：3月7日（周四）  
时间：8点45分至9点45分

幼儿园主题：“寓教于乐”

地点：翠竹楼4楼

对象：幼儿园中班家长

小学部主题：小学部成绩评估分析

地点：红棉楼中庭

对象：小学部家长



## 英国夏校简介会

上周的咖啡晨会，我们很高兴地迎来英国柏朗思学校的Rachel Scannell女士，为有意参加今年英国夏校的家长们做宣讲会议。我们目前已累计超过50名学生登记报名，也还请未表达参加意愿的二至五年级的家长们，[发送邮件与我校老师联系（邮箱地址：winniezhouqin@bmh.education）](mailto:winniezhouqin@bmh.education)，截止时间为3月4日下午4点（周一）。届时我们将与登记报名的家长们创建沟通群组，开始作进一步关于夏校的信息分享。

## 教学研讨会

每一周我们的老师在放学后举行教学研讨会。本周我校幼儿园的老师们就玩耍式学习的教学方法以及其重要性进行了深入探讨。我们运用学校关于“玩耍式学习”的相关理论，对不同的教学案例进行讨论，通过这样研究，老师们对孩子如何在玩耍中学习与成长的理解与认识有了新的高度。

本周小学部的班主任老师与数学老师共同展开了教学研讨，老师们针对本学期的该如何将数学教学内容与日常教学常规及探究式单元学习相结合有了更深层次的理解。一年级的学生在学习路程时，数学教育会融合方位体系；四年级的学生在学习立体知识时，数学可能会专注于测量技巧的教学。

我校老师将携手并进，一起为学生创造更丰富多彩的学习体验而不懈努力。与此同时，老师们也一如既往，她（他）们继续优化自身对教学的认识，力争打造最优秀的教学团队！